
26ª Sessão Plenária Ordinária do 2º Ano Legislativo

da 9ª Legislatura

ATA Nº 026/2023

26/07/2023

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

Auditório da Câmara Municipal, deu-se início à vigésima sexta Sessão Plenária Ordinária do 

ano  de  2023,  excepcionalmente  realizada  na  quarta-feira  em  virtude  do  feriado  de  São 

Cristóvão /  Dia do colono e motorista, com a presença dos seguintes Vereadores: Thomas 

Raabe Meglin – Vereador do PTB; Presidente do ano de 2023; Leonir José de Matos Pires – 

Vereador do PTB, Vice-Presidente do ano de 2023; Airton Selmar Schaefer – Vereador do 

PTB,  1º  Secretário  do  ano  de  2023;  Edinaldo  Nunes  de  Moura  –  Vereador  do  MDB;  2° 

Secretario;  Carlos Augusto Franco de Freitas –  Vereador do Progressistas;  Evania Frantz 

Trevisan Vereadora do Progressistas ; Lucas da Silva Rodrigues – Vereador do PT; Luizinho 

Miguel Balen – Vereador do PDT; Zeneide Machado Vereadora do MDB. Havendo quórum 

legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, realizou a abertura da mesma e passou 

diretamente a deliberação da Ata n° 025 de 18 de julho de 2023, na qual a mesma já foi 

encaminhada anteriormente para todos os Vereadores e entrou em discussão e em votação foi 

aprovada por oito votos a zero. O Presidente convidou o 1° Secretário Airton Selmar Schaefer, 

para secretariar os trabalhos e realizar as leituras que ficam disponíveis a todos:   Oficio n° 

40603925/2023 – SE – RS dos Correios;  Pedido de Providência Vereador  Thomas Raabe 

Meglin  n°  064/2023,  onde  o  mesmo  foi  lido;  Moção  de  Reconhecimento  Vereador  Carlos 

Augusto Franco de Freitas,  subscrita  pelos Vereadores Evania  Frantz  Trevisan e  Edinaldo 

Nunes de Moura n° 003/2023, onde a mesma foi lida e em acordo com o Parágrafo único do 

Art. 166 do Regimento Interno a Moção é encaminhada para a Sessão seguinte para votação. 

E passou as matérias que Baixam para as Comissões: Projeto de Lei n° 048/2023, de autoria 

do Poder  Legislativo,  autoria  dos Vereadores Leonir  José de Matos Pires e  Airton Selmar 

Scaefer que  Institui nome ao Estádio Municipal localizado junto ao Centro Esportivo Antônio 
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Trevisan – Estádio Municipal José Carlos Cardoso Gonçalves (Zezinho) que foi baixado para a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 049/2023, de autoria do Poder 

Legislativo, autoria do Vereador Thomas Raabe Meglin e que Institui nome de rua na cidade de 

Pantano Grande – Rua Altemimo Ataides dos Santos que foi  baixado para a Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. O Presidente passou para o Grande Expediente e usaram a 

palavra por ordem a seguir:  Airton Schaefer; Zeneide Machado; Leonir Pires; Evania Trevisan 

aparte Zeneide; o Presidente Thomas passou a presidência ao seu Vice Leonir, usou a palavra,  

retornando a presidência após. E passou para Ordem do dia:  Não existem matérias para a 

Ordem do dia. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a Ata. Estado do Rio Grande do Sul, 

Câmara Municipal de Pantano Grande aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil  

e vinte e três.
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